

## Ordinare la Volovăț, Suceava

ORDINĂRI

**J**oi, 18 aprilie a.c. a fost o zi de sărbătoare pentru Biserica Penticostală din Volovăț, județul Suceava, care s-a bucurat de consacrarea în slujire a trei slujitori: frații Bodnar Aurel și Prutean Vasile în slujba de prezbiteri, iar fratele Lungu Dorin în slujba de diacon.

Serviciul divin a fost condus de fratele Boloca Valiut, păstorul coordonator al bisericii, împreună cu fratele păstor Axinte, președintele Comunității Regionale Penticostale Suceava. La acest eveniment deosebit au fost invitați frații păstori Moise Ardelean, președintele Cultului Creștin Penticostal din România și Brie Ioan, rectorul ITP București, care au proclamat Evanghelia. Și ceilalți frați păstori: Moraru Fănel, Mitric Florin, Petrică Boghean și Iliso Vasile au avut cuvinte de îmbărbătare și motivare, atât pentru cei ordinați, cât



și pentru întreaga biserică, apoi au participat cu toții la rugăciunea de consacrare în slujire a fraților.

M.C.

## Ordinare la Betel, București

**S**lujbă de ordinare în Biserica „Betel” din București cu ocazia investirii în lucrare a fraților: Alexandru Ivan, prezbiter și Cristian Maresciuc, Ionuț Alexa, Valentin Pașcan - diaconi.

Comisia de ordinare a fost formată din păstorii: Moise Ardelean, președintele Cultului Creștin Penticostal, Constantin Grămadă, președintele CRPB, Mărcuț Comarița, secretarul CRPB, Dan Caraian, „Izvorul Mântuirii” și Ștefan Ivan, păstorul Bisericii „Betel”.



## Ordinare în Andalucia, Spania

costală „Speranța” din Roquetas de Mar.

Serviciul divin de ordinare a avut loc duminică, 9 iunie a.c., în cadrul serviciului divin de seară. Pastorul coordonator al bisericii, fratele Sandu Bor (Biserica „Maranata” Alcanar), i-a salutat pe toți cei prezenți la sărbătoare, cât și pe invitați: pastorii Aurel Moldovanu (Biserica „Carpați”, Cluj-Napoca), Mihai Morar (Biserica „Eben Ezer”, Castellon), Radu Galea (Biserica „Elim”, Roquetas de Mar), Mitică Bosbici (Biserica „Maranata”, Roquetas de Mar) și Aurel Ilie (Biserica Penticostală Wiesbaden – Germania). Pastorii prezenți au avut câte un scurt mesaj de îmbărbătare și motivare pentru viitorul pastor, iar pre-

dica de bază a fost susținută de pastorul Aurel Moldovanu, vicepreședinte al Cultului Creștin Penticostal din România, invitat special la acest eveniment.

Au fost prezenți și alți prezbiteri din bisericile din zonă, iar frații din biserică, în frunte cu orchestra, au contribuit la partea muzicală a sărbătorii.

Serviciul divin de ordinare a fost coordonat de pastorul Mihai Morar, pastorii prezenți participând cu toții la ceremonia de dedicare, prin rugăciune cu punerea mâinilor, serviciul solemn fiind încheiat prin rugăciunea pastorilor Sandu Bor și Aurel Moldovanu.

Pe lângă Biserica „Speranța” din Roquetas, fratele Cornel Dulcă se va ocupa și de păstoria Bisericii „Apa Vieții” din San Pedro del Pinatar - Murcia.

B.D.

**B**isericile penticostale din Andalucia, zona Almeria, se bucură de slujirea unui nou pastor, fratele Cornel Dulcă de la Biserica Penti-